Mettre les arétes a leur place

Une des 4 arétes est a sa place (tourner la face du haut pour avoir cette configuration), la

mettre devant.

e Soit I'aréte de droite doit aller d gauche : La chaise a droite
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L'homme | Ils'envatresloin | Sa chaise | Il continue | Il reléve | Va sur sa | Et s'assied
se leve tombe son tour | sa chaise | chaise
du monde
Main Index gauche 2x | Main Index Main Index Main
droite droite gauche droite gauche droite

e Soit I'aréte de gauche doit aller a droite : La chaise a gauche
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L'homme | Il s'enva trés loin | Sa chaise | Il continue | Il reléve | Va sur sa
se leve tombe son tour | sa chaise | chaise
du monde
Main Index droite 2x Main Index Main Index Main
gauche gauche droite gauche droite gauche

e Soit les 2 arétes opposées sont en place, faire une des 2 ...
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